

В филармонии готовят бомбу повторного действия

Впервые в истории иркутская филармония более чем на месяц станет в буквальном смысле этого слова "частной". Практически весь репертуар с середины октября и до



середины ноября составлен совместно с крупнейшей компанией региона. По договору с заказчиком пока не разглашается название организации.

Впрочем, можно утверждать, что заказчик обладает хорошим вкусом и скрупулезно подошел к составлению репертуара. Иркутск посетят уже известные иркутянам пианист Даниил Крамер (это будет его четвертый визит за 2 последних года), скрипач Граф Муржа, а также солистка Дрезденской оперы Святилина Качур и участник телепроектов "Танцы со звездами" и "Танцы на льду" (телеканал "Россия") ансамбль "Фонограф-джаз" (выступавший в Иркутске в прошлом сезоне).

Не менее ценно то, что эта компания остановила свой выбор на исполнителях Восточной Сибири. Масштабный фестиваль пройдет сразу в Иркутске, Ангарске, Шелехове, Чите и Улан-Удэ. Иркутск увидит спектакль-лауреат премии "Золотая маска" "Поющая стрела" (театр "Улэгер", Улан-Удэ), услышит уникальный оркестр народных инструментов Будашкина из Читы.

Несмотря на то, что Фестиваль будет "частным", на все представления можно будет купить билеты в кассах города. На какие-то концерты достать билеты будет труднее, на какие-то легче - но это будет зависеть только от интереса к концерту.

Глеб Русин

Не пропустите!

Самые интересные события Иркутска с 22 сентября по 5 октября

24 сентября

В Мегалополисе выступает легендарная ска-группа **The Toasters** (США). Нашему неуклюженно-



му читателю, наверное, мало знаком этот коллектив, однако в Америке их называют основателями третьей волны ска-направления и ее популяризаторами вот уже 20 лет. Музыка в стиле групп No Doubt и Mighty Mighty Bosstones. Известный американский журнал "Биллборд" назвал их "американскими ска-пионерами".

Олицетворение музыки ска, группа, без которой американская ска и панк-сцена выглядела бы совершенно иначе - легендарная группа The Toasters, отыгравшая свыше 4000 превосходных шоу по всему миру - теперь в Иркутске. Единственный концерт The Toasters пройдет в ночном клубе Мегалополис 24 сентября, начало в 22.00.

26 сентября

Один из самых талантливых выпускников "Фабрики звезд-2", участник одного из "Последних героев" **Иракли Пирцхалава** порадует иркутскую публику своим сольным концертом. Образ печального кавказского юноши неотразимо действует на восприимчивых российских зрительниц. Пирцхалава уже давно



обосновался на российской поп-эстраде, а его песни занимают далеко не последние места в чартах и хит-парадах. Концерт артиста состоится во Дворце Спорта "Труд" в 19.00.

27 сентября

"У-у-у-те-е-кай..." В этот сентябрьский вечер жители Иркутска будут утекать, а вернее стекаться в Saloon Дикая Лошадь, в базе отдыха Ерши. Группа **"Мушкетер Троль"** в очередной посетит Иркутск со своим единственным концертом в "Дикой Лошади". "Какая же дикая лошадь обходится без телеги?" - решили владельцы Saloona, поэто-



му в этот же вечер состоится грандиозное открытие DJ BARA "TELEGA". Начало в 20.00. Праздник, отличное шоу, море веселья и конечно любимые песни в исполнении Ильи Лагутенко - одним словом, спешите в Ерши. Телефон для заказа столиков 53-70-66

29 сентября

Всего через 3 дня после концерта Иракли наш город оккупировает очередная **"Фабрика звезд"**, уже шестая по счету. Ее продюсером является Виктор Дробыш. В концерте примут участие новоиспеченные звездочки - Ден Петров, Роман Архипов, Дмитрий Колдун, Сабрина, Ольга Воронина и др. Как всегда молодежные попсовые хиты в сочетании с качественными спецэффектами позволят зрителям весело и непринужденно